
ALLOCUTION D'OUVERTURE  

DE M. VO LE NHAT, SECRÉTAIRE DU PARTI DU DISTRICT, PRÉSIDENT 

DU CONSEIL POPULAIRE DU DISTRICT DE PHU XUAN – VILLE DE HUE, 

MEMBRE DU BUREAU DE L’AIMF 

 

Conférence: « Patrimoine et Tourisme durable» 

 

- Monsieur Bruno MARCHAND, Maire de, Président de l’Organisation 

des Ville du Patrimoine Mondial 

- Mesdames et Messieurs les experts, scientifiques, partenaires 

internationaux, 

 

- Mesdames et Messieurs les participants 

 

Tout d’abord, permettez-moi de souhaiter à tous les distingués invités et délégués 

ma chaleureuse bienvenue, mes meilleurs vœux de santé et mes sincères remerciements 

pour votre précieuse présence à la Conférence internationale «Patrimoine et Tourisme 

durable »  

Mesdames et Messieurs, 

Le patrimoine culturel et naturel est un patrimoine inestimable que l’humanité a 

cultivé au cours de milliers d’années d’histoire. Le patrimoine n’est pas seulement un pont 

entre le passé et le présent, mais aussi une plate-forme pour construire l’identité, créer la 

fierté et promouvoir la cohésion communautaire. 

En outre, le tourisme est devenu un secteur économique important, contribuant 

positivement à la croissance économique, créant des emplois et améliorant la vie de milliers 

de personnes. Le tourisme patrimonial a notamment contribué à rayonner les valeurs 

culturelles et à sensibiliser le public à la conservation et à la promotion du patrimoine. 

Cependant, le développement touristique incontrôlé comporte également de 

nombreux risques : surcharge des destinations, commercialisation du patrimoine, déclin 

des valeurs culturelles autochtones et impacts négatifs sur l’environnement naturel. Par 

conséquent, le tourisme durable – axé sur la conservation du patrimoine et les 

communautés locales – doit devenir un principe cohérent tout au long du processus de 

développement. 



Mesdames et Messieurs, 

L'objectif général de notre conférence est : échanger, partager et coopérer pour 

promouvoir la conservation du patrimoine parallèlement au développement du tourisme 

durable - une exigence urgente du monde moderne. Sur cette base, le thème « Patrimoine 

et tourisme durable » posera à chacun d’entre nous de grandes et urgentes questions : 

• Comment exploiter les valeurs patrimoniales au service du développement 

économique sans porter atteinte à la nature et à l’esprit du patrimoine ? 

• Comment le tourisme peut-il devenir un moteur de conservation plutôt qu’une cause 

de perte ? 

• Comment développer le tourisme patrimonial en lien avec la protection de 

l’environnement, la préservation de l’identité et la promotion de la participation 

active des communautés ? 

La conférence sera un forum pour les décideurs politiques, les experts, les chercheurs 

et les entreprises pour partager des expériences internationales, discuter de bons modèles, 

analyser les leçons réussies ainsi que les défis restants, à partir de là, proposer ensemble 

des solutions concrètes pour : 

• Équilibre entre la conservation et le développement, 

• Initiatives dans la gestion du patrimoine, 

• Appliquer la technologie numérique à la promotion et à la préservation du 

patrimoine, 

• Construire des produits touristiques de manière innovative qui respectent l’identité 

culturelle et la nature. 

Mesdames et Messieurs, 

J’ai la conviction qu’à partir de cette Conférence, nous allons promouvoir ensemble un 

nouvel état d’esprit : le patrimoine n’est pas seulement quelque chose qui doit être protégé, 

mais aussi une ressource vivante pour un développement socio-économique durable, 

innovatif et humain. 

 

Meilleurs vœux pour une conférence réussie ! 

Je vous souhaite santé, bonheur et succès ! 

Merci beaucoup! 

 


